Motivadni test:

1. Reste kvadratickou rovnici v oboru C:
332 —12x+13=0

2. Reste soustavu linedrnich nerovnic

5—x
2
7+x 3—4x

2+5

u—1 u—1
1 S
(+) (-5)

>2

<4

3. Upravte vyraz:
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ResSeni testu:

3x2—12x+13=0

®©Lenka Piibylové, 2006 Bl



ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0
12+v122-4-3-13
X12 =

2-3
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ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0

o 12+£122-4-3-13  124++/12-12—12-13
12= 2.3 - 6
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ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0
124v122—4-3-13 12++/12-12—-12-13 12+ /12
*12 = 2.3 - 6 - 6
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ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0
- 12411224313 12+/12-12-12-13 _ 12+ /12
12= 2.3 - 6 - 6
_2 JE
T 6 6
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ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0
N C124V122-4-3-13 12412 12-12-13 _ 12+ /12
12= 2.3 - 6 - 6
12 /=12 V—1-4-3
~ 6 6 2% 6
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ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0
o 12+£122-4-3-13  124++/12-12-12-13 _ 124+ +/-12
12= 2.3 - 6 - 6
:%i\/;n :2i\/—16~4~3 :2i1-26-\/§
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ResSeni testu:

1.
3x2—12x+13=0
L _L2EVI?—43 13 _12+Vy212-12.13 _12+V/-12
12= 2.3 - 6 - 6
:%i—” ;12 —24 V_16'4'3 :2i1'26"/§:2ii?
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ResSeni testu:
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ResSeni testu:
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ResSeni testu:
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ResSeni testu:
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ResSeni testu:

2.
5;x22
5—x>14
—x > —1
x <1
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ResSeni testu:
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ResSeni testu:

74x 3—4x
7 T3

<4
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ResSeni testu:

74x  3—dx
7 T3

5(7+ x) +2(3 — 4x) < 40

<4
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ResSeni testu:

74x  3—dx
7 T3
5(7 + x) 4 2(3 — 4x) < 40

35+ 5x + 6 —8x <40

<4
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ResSeni testu:

74+x 3—4x

2 T

5(7+x)+2(3 —4x) < 40
354+ 5x+ 6 —8x < 40

41 —3x < 40

<4
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ResSeni testu:

74+x 3—4x
2 T

5(7+x)+2(3 —4x) < 40
35+5x+ 6 —8x < 40

41 —3x < 40

—3x < —1

<4
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ResSeni testu:

74+x 3—4x
2 T

5(7+x)+2(3 —4x) < 40
35+5x+6—8x <40
41 —3x < 40
—3x < —1
3x>1

<4
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ResSeni testu:

74+x 3—4x
2 T

5(7+x)+2(3 —4x) < 40
35+5x+6—8x <40
41 —3x < 40
—3x < —1
3x>1

<4

x>1
3
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ResSeni testu:

74+x 3—4x
2 T

5(7+x)+2(3 —4x) < 40
35+5x+6—8x <40
41 —3x < 40
—3x < —1
3x>1

<4
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ResSeni testu:

2.
1
x € (—00,1) A xe(g,oo)

?

—
| |
1 1
3
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ResSeni testu:

2.
x € (—00,1) A x€ (%,oo)

?

—
| |
1 1
3
1
=, 1

ve (3)
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ResSeni testu:

u—1 u—1
1=
<1+1+u> < 1+u>
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ResSeni testu:

u—1 u—1
1 1=
(+) (-5)
l+tutu—-1 14+u—u+1
a 1+u : 1+u
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ResSeni testu:

(+15):(

_u—l
14+ u

l+tutu—-1 14+u—u+1l

14+ u
2u ) 2
14+u 14+u

1+u
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ResSeni testu:

u—1 u—1
<1+1+u> ' <1_1—|—u>
l+tutu—-1 14+u—u+1l
- 14+u : 1+u

2u 2 2u  1+u

14w 1+u 1+u 2
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ResSeni testu:

u—1 u—1
<1+1+u> ' <1_1—|—u>
l+tutu—-1 14+u—u+1l
- 14+u : 1+u

2u 2 2u 1+u

14w 1+u 1+u 2

®©Lenka Piibylové, 2006 Bl



	Motivaèní test:
	Øe¹ení kvadratických rovnic v C.

